

# 党建引领践初心 实干担当勇毅行

盐城农行系统上下开展“七一”主题活动激发奋进力量



农行盐城分行党员干部在南湖重温入党誓词

□吴惠 记者 郑佳

真诚的信念在岁月洗礼中历久弥坚，伟大的事业经过时间沉淀方能感受其澎湃力量。

今年“七一”期间，农行盐城分行组织党员干部参观南湖革命纪念馆、中国革命起航地——中共一大纪念船（红船），重温“红船精神”，通过重温中国共产党波澜壮阔的历史和砥砺奋进的历程，从中汲取奋进新征程的智慧和力量，推动党纪学习教育走深走实、见行见效。

“这次党纪学习教育，一个重要要求就是抓在经常、融入日常。各级党组织要把党纪学习教育与贯彻党中央决策部署、抓好全行中心工作紧密结合起来，要把工作摆进去、把职责摆进去，将学习成果体现到推动高质量发展成效上。”农行盐城分行党委书记、行长汪洋在今年全市农行中层干部“七一”主题党日活动上强调。

举行歌唱比赛喜迎党的生日、开展党建品牌宣讲、参观红色历史遗迹、重温入党誓词、开展廉政党课……为庆祝中国共产党成立103周年，盐城农行系统上下纷纷开展形式多样、精彩纷呈的“七一”主题系列活动，以持续深化党性党风党纪教育，进一步提高党员干部的政治觉悟和党性修养，激发广大党员牢记使命、勇毅前行。



农行盐城分行在嘉兴南湖开展主题党日活动



农行盐城分行召开党纪学习教育专题党课



农行大丰支行开展主题党日活动



农行开发区支行开展唱红歌活动



## 加强纪律教育 锻造坚强党性

纪律既是管党治党的“戒尺”，也是党员干部立身处世的“准绳”。

7月2日，农行盐城分行党委书记、行长汪洋以“传承‘红船精神’严守党纪党规”为主题作党纪学习教育专题党课。他从深刻领会“红船精神”内涵、学透“六项纪律”、推进“五个转化”等方面，深入剖析加强纪律建设的重要性，推动全行自觉用党规党纪校正思想和行动，不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，以时不我待的紧迫感、敢为人先的精气神，砥砺耕耘、奋楫笃行，全力推动农行盐城分行高质量发展迈出新步伐。

农行盐城射阳支行、农行盐城大丰支行、农行盐城亭湖支行、农行盐城滨海支行、农行盐城阜宁支行、农行盐城响水支行等下辖机构以廉政党课、参观廉政馆、警示教育学习、纪律党课等形式，在支行上下开展党纪学习教育，不断增强党员干部的党风廉政意识，着力打造一支理想信念更加坚定、素质能力更加过硬、纪律作风更加严明、精神斗志更加昂扬的队伍，共同护航农行高质量发展行稳致远。

盐城农行系统的党员干部纷纷表示，将以党纪学习教育为契机，始终坚守“五要五不”中国特色金融文化，时刻保持清醒头脑，严格遵守党纪、法律法规以及各项规章制度，以过硬作风发挥党员先锋模范带头作用，为金融强国建设积极贡献自身的汗水和力量。

## 开展主题活动 汲取奋进力量

红船劈波行，精神聚人心。今年“七一”期间，农行盐城分行将党员干部带到了党的诞生地——浙江嘉兴南湖，回顾学习了中国共产党诞生和带领全国人民取得革命、建设和改革伟大胜利的光辉历程，深刻体悟了共产党人的初心和使命。

参与活动的党员干部近距离学习感悟以“开天辟地、敢为人先的首创精神，坚定理想、百折不挠的奋斗精神，立党为公、忠诚为民的奉献精神”为内涵的“红船精神”。大家纷纷表示，要传承红色基因，从百年党史中补足精神之钙，强化使命担当，汲取奋进力量，以更加昂扬的斗志投入到建设金融强国的事业中去。

与此同时，农行盐城分行各支行也积极开展精彩纷呈的“七一”主题党日活动，通过实地走访教育基地、唱红歌颂党恩、开展红色宣讲等形式，弘扬伟大建党精神，教育引导广大党员进一步增强荣誉感、归属感、使命感，凝心聚力，接续奋斗。

“从小爷爷对我说，吃水不忘挖井人。曾经苦难才明白，没有共产党哪有新中国……”农行盐城开发区支行开展以“唱响红色旋律，庆祝党的生日”为主题的歌唱比赛喜迎党的生日。活动中，大家用心感受红歌的力量，从激昂的旋律中汲取前进的动力。

农行盐城大丰支行党委班子成员，各网点、各部门、团队负责人，“两优一先”受表彰人员齐聚大丰知青纪念馆，重温老一辈知青艰苦奋斗的创业历程，激发全员勇于担当、艰苦奋斗、砥砺前行的热情。

农行盐城亭湖支行开展“铁军红·心相融”党建品牌宣讲，把红色资源转化为发展资源，绘就金融服务崭新篇章。

回首来时路，几多风雨，几多辉煌；眺望前行路，大道至简，实干为要。盐城农行系统党员干部表示，将认真学习党史，了解红色历史文化，传承和发扬革命精神，在红色文化中汲取奋进力量，推动本职工作做深、做细、做实。

## 永葆入党初心 奋斗砥砺前行

誓言因铭记而永恒，精神因信仰而不灭。盐城农行系统上下在今年的“七一”系列活动，进行了庄严而神圣的重温入党誓词环节。

在鲜艳的党旗前，重温入党誓词，铿锵誓言、字字千钧，是使命的重任在肩，更是升腾起的昂扬力量。入党誓词在每位农行党员心中久久回荡，转化为党员工作的强大推动力。

盐城农行系统党员领导干部表示，将充分发挥共产党员先锋模范作用，始终牢记和践行对党的庄严承诺，坚定理想信念，对党绝对忠诚，干在实处、走在前列，以实干与拼搏建设时代新功，汇聚起奋斗新征程、再创新辉煌的强大精神力量。

农行盐城分行作为党的银行、国家的银行，始终胸怀“国之大者”，全力当好区域领军银行、服务实体经济和“三农”主力军，不断提升金融服务质效。

该行将持续加大服务实体经济力度，围绕盐城重大战略、重点领域、重点产业链和先进制造业集群，进一步聚焦园区基础设施、工业厂房提档升级、海洋经济，支持专精特新企业、规上企业等，持续发力攻坚，将更多金融资源特别是中长期资金投向先进制造业、战略性新兴产业等领域，不仅注重服务的广度，更注重服务的深度，切实助力盐城勇当发展新质生产力重要阵地“碳路先锋”；坚定不移服务“三农”，坚持县域农村金融供给优先，加大粮食安全、乡村产业和乡村建设等领域的金融支持，做深做透“三农”领域；做强“五篇大文章”的探索和实践，深入实施农行江苏省分行制定的“五篇大文章”三年行动方案，深度思考调研，强化战略谋划、顶层设计，细化策略方向、路径方法，紧密结合实际，守正创新、担当作为，共同做好农行盐城分行金融“五篇大文章”。



农行阜宁支行党员干部参观停翅港



农行亭湖支行开展“铁军红·心相融”宣讲活动